

德国多地迎来降雪

在复活节星期一这天，一场小寒冬给德国多地带来了降雪和冰冻。在巴伐利亚海拔 800—1000 米高度地区也出现了降雪。据德国联邦气象局（DWD）的数据显示，阿尔卑斯山阿尔戈伊地区的积雪厚度达到 25 厘米。联邦气象局的埃曼（Christian Ehmann）预测，周二晚间，阿尔卑斯山地区会有“持续强降雪”。

由于暴风“皮特”，在巴符州的费尔德山徒步旅行的游客可欣赏到草场被积雪覆盖的景色。据联邦气象局消息称，复活节过后，德国将会立刻迎来一场来自极地东风带的寒流。

在绍尔兰，厚达 10 厘米的积雪使得归程交通受阻。早上，在 45 号高速公路哈根至奥尔珀路段发生暂时拥堵，拥堵距离已超过 10 公里。早间，在贝尔吉施山区、绍尔兰以及罗塔尔山的部分地区，已经形成了数十厘米的积雪层。

晚间，驾驶员们应做好路面打滑以及结霜的应对措施。如果情况严重，可能会出现冻雨或者降雪。最早于周四中午，天气才可能回暖。之后，气温会逐渐回升。

（本文译自德国每日新闻 2017 年 4 月 17 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn